

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

18. svibnja nedjelja	V. USKRSNA	8,00 9,30 11,00	† Josipa i Ivanku Sadilek DOLJANOVCI: † Franju Musil ŽUPNA: (za sve nakane župljana)
PO. 19. V.	Teofil	19,00	SVIBANJSKA POBOŽNOST pa misa: za † Josipa i Ivanku Sadilek
UT. 20. V.	Bernardin Sienski	19,00	SVIBANJSKA POBOŽNOST pa misa: Za † Tomu i Miladu Kranjec
SRI. 21.V.	Kristofor Magallanes	19,00	SVIBANJSKA POBOŽNOST pa misa: Za † obitelji Perić
ČET. 22. V.	Rita iz Cascie, Jelena	7,30 18,00 19,00	Zahvalnica za zdravlje djeteta POSVETA OLTARA I CRKVE U VELIKOJ SVIBANJSKA POBOŽNOST
PET. 23. V.	Deziderije-Željko	19,00	SVIBANJSKA POBOŽNOST pa misa: Zahvalnica za obitelj
SU. 24. V.	BDM. POMOĆNICA	17,00 19,00	Vjenčanje: FRANKOVIĆ-METIĆ SVIBANJSKA POBOŽNOST (sudjeluju PRVOPRIČESNICI) pa misa: † Sarafinu i Nedjeljka Majdandžić ; Krštenje: JAKOVA ČOPA
25. svibnja nedjelja	VI. USKRSNA	8,00 9,30 11,00	† Vladu Vernoš RAMANOVCI: † Matu Miletića ŽUPNA: (za sve nakane župljana)

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **CRKVI SPREMAJU: U SUBOTU u 13,00:** Ružica Pezerović, Josipa Tončala, Katica Mišić, Kata Šapina i Slavica Sadilek. *Za spriječenost se zamijenite s drugima koji su na redu. Ćake i studente treba zamijeniti iz obitelji. HVALA!*
- ❖ **Hvala za potporu i doprinose za potrebe župe, Caritasa i fonda J. Kupertinski!**
- ❖ **ŽUPNA KATEHEZA; SVIBANJSKE POBOŽNOSTI: svaki dan u 19,00!**
 - **POTVRĐENICI : SUBOTA U 9,00! PRVOPRIČESNICI u 11,00!**

U FILIJALAMA: RAMANOVCI: UTORAK u 10,00 i 15,00; DOLJANOVCI: UTORAK u 9,00 i 16,00; ČEŠLJAKOVCI: SRIJEDA u 9,00 i 16,00; GOLO BRDO: SRIJEDA u 10,00 i 15,00; ALILOVCI: PETAK: (15,00 I.-IV.r. i 10,00 V.-VIII.r.);	ZA KAPTOLČANE (i KOMAROVCE): VIII.R; ČETVRTAK u 12,00; prije škole! VII. R; PETAK u 12,00; prije škole! VI. i V. R; UTORAK u 12,00; prije škole! IV. R; SRIJEDA u 19,00; III. R; SUBOTA u 19,00; I. i II. R; SRIJEDA oko 12,30; iza škole!
--	---

- ❖ **NEKA SE SVIBANJSKE POBOŽNOSTI ODRŽAVAJU U SVIM KAPELICAMA U 19,00 SATI. MOLITELJI RUŽARIJA I PASTORALNI VIJEĆNICI NEKA PRATE I POMOGNU OKO ODRŽAVANJA OVE POBOŽNOSTI!**
- ❖ **Upisujemo misne nakane, godišnjice, za LIPANJ, SRPANJ i SKUPNE SPOMEN-NAKANE četvrtkom;**
- ❖ **HVALA ZA UKLJUČENOST U FOND „JOSIP KUPERTINSKI“ za pomoć našim studentima i đacima za školovanje.**

QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla, Kaptol

Br. 338/2014; 18. svibnja 2014.

V. USKRSNA NEDJELJA

Poštovani i dragi župljani!

U ovom vazmenom vremenu u kojem se nalazimo kroz nedjeljna misna čitanja pratimo razvoj jeruzalemske zajednice nakon Gospodinove smrti i uskrsnuća. Grupice preplašenih vjernika rasutih nakon događaja Velikog tjedna pod djelovanjem Duha Svetoga prerastaju u čvrstu i vitalnu Zajednicu koja se polako oblikuje i organizira. Gospodin danomice pridružuje Crkvi nove članove a unutar sve veće Zajednice javljaju se potrebe za novim službama. Bez njih Crkva ni danas ne može živjeti. Službe nisu nikakva privilegija nego Božji darovi Crkvi svakog vremena.

„De, pronadite, braćo, između sebe, sedam muževa na dobru glas, punih Duha Svetoga!“ Potrebe zajednice su i razne službe. One omogućavaju bolje funkcioniranje zajednice i služe samo poslanju zajednice. Preduvjet za službu je: *Biti pun Duha Svetoga i na dobru glas!*

„Kao živo kamenje ugrađujte se u duhovni dom; Vi ste rod izabrani, kraljevsko svećenstvo, sveti puk, narod stečeni...!“ No, ne grade zajednicu samo službe. One su pomoć da svaki kamen, svaka osoba, svaki dar bude što bolje ugrađen u zajednicu ili, još bolje, u poslanje zajednice.

„Idem pripremiti vam mjesto!“ Isus se oprašta od učenika koji ostaju u povijesti a on odlazi u vječnost. Učenici su žalosni i zato im Isus objašnjava da je to nužno radi pripreme mjesta za njih i za sve ostale koji su od ovoga Puta.

„Ja sam Put, Istina i Život; nitko ne dolazi Ocu osim po meni!“ Filip govori umjesto svih koji ne razumiju. Mnogi misle da je put neka tehnika ponašanja ili poštovanje nekih pravila-zapovijedi. Isus usmjerava razmišljanje o putu u život upućujući sve na Njega, osobu, Isusa jer On je Put, on je Vrata, On je Dobri pastir. Slijedeći Isusa Krista; njegovu nauku, njegove primjere, osobito; vjerujući Njemu iznad svega, ostvaruje se put Života vječnoga. **Slijedimo ga!**

Srdačno; vaš župnik Josip!



NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA SVIBANJ: OPĆA: Da mediji budu instrumenti u službi istine i mira; **MISUSKA:** Da Marija, zvijezda evangelizacije, vodi Crkvu u naviještanju Krista svim narodima; **BISKUPSKA:** Da zakonodavna, sudska i izvršna vlast u našoj domovini donosi, poštuje, promiče te provodi pravedne zakone na dobrobit svih građana.



Sveta Rita, zaštitnica bespomoćnih i beznadnih slučajeva

Rodila se u Roccaporeni kraj [Spoleta](#) u središnjoj [Italiji](#). Imala je vremešne roditelje, kojima je bila poslušna. Udana je po dogovoru s dvanaest godina. Njezin suprug Paolo Mancini, bio je žestokog i neugodnog karaktera. Rita ga je voljela i ponašala se kao dobra supruga. Imali su dva sina. Nakon 19 godina [braka](#), Paolo je ubijen iz zasjede. Rita se bojala osвете, molila je [Boga](#), da radije uzme njene sinove k sebi, nego da se osвете za očevu smrt i počine zločin. Uskoro su umrli. Rita je ostala sama, željela je ići u [samostan](#)

[augustinki](#) u Casciji. Odbili su je, jer nije bila djevica, no naknadno su je ipak primili 1413. godine. Iskazala se [molitvama](#), isposničkim životom, brojnim dobrim djelima. [Ljudi](#) su je već za [života](#), smatrali sveticom. Imala je vizije, a 1441. godine nakon propovijedi o kruni od trnja zadobila je ranu na čelu. Bila je štovateljica muke [Kristove](#). Umrila je sredinom [15. stoljeća](#). Nakon njene smrti, dogodila su se čudesa. Postala je jedna od najomiljenijih svetica u Italiji. [Papa Lav XIII.](#) proglasio je Ritu svetom tek 1900. godine. Njeno svetište nalazi se u Casciji. Zbog brojnih uslišanja i zadobivenih milosti, prozvana je sveticom nemogućeg i zagovornicom u bespomoćnim i beznadnim slučajevima.

Molitva sv. Riti

Sveta zaštitnice nevoljnika, sveta Rito, čije molbe Nebeski Otac ne odbija, bespomoćnih", pa čak i neizvedivog, sveta Rito, tako ponizna, tako čista, tako ojađena, tako strpljiva, s tako samilosnom ljubavi za Raspetog Isusa, jer si od Njega isprosila sve što si tražila, te se zbog toga svi s povjerenjem uzdaju u tebe u nadi utjehe ili izbavljenja; budi milostiva svojim moliteljima i založi se svojim utjecajem kod Boga poradi njih; udijeli obilje milosti sada, kao što si ih udijelila u tolikim čudesnim slučajevima na veliku slavu Božju za širenje tvog štovanja i utjehu onima koji vjeruju u te. Obećajemo, ako naše molbe budu uslišane, da ćemo te slaviti objavljujući tvoje milosti, blagoslivljati te i pjevati vazda hvale tebi u čast. Uzdajući se u tvoje zasluge i utjecaj kod Presvetog Srca Isusovog, molimo te: _____ (Ovdje navedite svoju prošnju).

Molitva svetom Ivanu Pavlu II.

Sveti Ivane Pavle, s nebeskoga prozora daruj nam svoj blagoslov! Blagoslovi Crkvu koju si ljubio i kojoj si služio i koju si vodio, navodeći je odvažno putovima svijeta, da svima približi Isusa i sve približi Isusu.

Blagoslovi mlade koji su bili tvoja velika ljubav.

Potakni ih da sanjaju, da podignu pogled, te nađu svjetlo koje rasvjetljava putove života na zemlji.

Blagoslovi obitelji, blagoslovi svaku obitelj! Prepoznao si napad sotone na ovu dragocjenu i nezamjenjivu nebesku iskru koju je Bog upalio na zemlji.

Sveti Ivane Pavle, svojom moltvom zaštititi obitelj i svaki život koji niče u obitelji.

Moli za cijeli svijet koji je još uvijek obilježen napetostima, ratovima i nepravdama. Borio si se protiv rata pozivajući na dijalog i sijući ljubav: moli za nas da budemo neumorni sijači mira.

Sveti Ivane Pavle, s nebeskoga prozora, gdje te vidimo uz Mariju, daj da na sve nas siđe Božji blagoslov. Amen.

Riječ za tebe...

Filipe! Toliko sam vremena s vama i još me ne poznáš?" (Iv 14,9)

"Ja sam Put, Istina i Život!" (Iv 14,6)

Često je Isus tijekom svoga života svojom prisutnošću i svojim riječima ulijevao ljudima mir u srce i oslobađao ih straha. Silno su i nama danas potrebne ove Isusove riječi mira i sigurnosti.

Hvala Ti, Isuse, što si nam Ti Put, što smijemo kročiti tim putem, kojim si nam učinio stazu do neba. Jer, jedino po Tebi dolazimo k cilju života, k sreći.

Isuse, Ti i ja smo tako dugo skupa, a katkad izgleda kao da Te tako malo poznajem. Stoga Te molim: Nastanite se sada Ti i Otac milosno u meni, da bih se ja jednom, u vječnosti, s Tobom nastanio u Njemu. Amen.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Vetovačka 2, 34334 Kaptol

Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik.

Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr /tel: 034 231-080